年少月 第十一期

弹焰拳

調響を記念

中学量音唱 are



遺 中華民國十四年三月十一 客建 志務 開國民 現在 之 及聯 達到 次全國 民族 B 是所至囑 革命 須依 此目 合世界 四 的 力 會議 須 t 以 H 在 十年之 於 求 代表 網三 殿 尚 同 的 求中 民 最 余所 及 質 革 短 麼 激 大 民 成 嗣 經 須 以平等待我 命 期 除 珠 最 主 唤 驗 之 R 不平 文 宣 闁 深 起 自由平 U 促

倚外月列第二十一 期目錄 中國國民黨駐臺京分部第十五屆職員表

汪逆夫婦院像

畫一十大所指

旅墨英华中山隆鎮同鄉濟難會籌販

民或里石華倚團體會解討汪逆二則

墨國芝首華備捐放秋國之成績實况

墨國芝有華倫抗日秋國總會二十八年 募進指

來死結束第十四期公債

專載

府議長在第五次國民祭政會致開幕詞

論著

由航空秋國運動談到空軍建設 受 之

衙訊

駐坐第一直屬支部第五属職員名表 駐墨第五直屬支部第五属就監委員表 中國國氏黨駐墨金山分部職員名表

参消 華僑抗日後機應會運飲氣能

墨京因民黨舉行五五紀念

墨京華橋抗日會工作近况

文藝

汪精衛演義的

第三四 第四四

本列進支數 漢奸之家 (獨幕劇)

事載

將議長在五次 國民多政會致開幕詞

事外交和政治設施向各位提出概畧的報告。策前方後方一致努力加紧奮門已使抗戰基礎更臻我們抗戰也勝入更艱鉅的階於但我們一來既定國

打擊 使其各個桂死在我國魔大領土之内而隔絕

而孤立以至全部殲滅為止。

政想到和贾施的中心所在、我們除消極的禁煙禁粮告。我現在要向各位說明的就是我們半年來行行改工作的詳細經過,各部會當向本會提個别的第三,講到我們政治的設施。關於這半年來的

作則是着重於內政與經濟两點:有凡此種種,己有相當成績而外。我們積極方面工時清除匪盗於濟疾若更努力於策進衛生,提倡雖

那一点,是看重於內政與經濟內點: 一方面制定各種實施的法規等指必要的經費。 一方面制定各種實施的法規等指必要的經費。 一方面制定各種實施的法規等指必要的經費。 一方面制定各種實施的法規等指必要的經費。 一方面制定各種實施的法規等指必要的經費。 一次定本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次定本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次定本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次定本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次是本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次是本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次是本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次是本年起,全國一律開始實行。這一個工作當然是 一次是, 一個工作當然是 一次是, 一次是, 一次是, 一個工作當然是 一次是, 一次是, 一個工作當然是 一次是, 一個工作當然是 一個工作。 一面工作。 一面

小 時觉得抗戰資源與民生日用品的充實根本上必須即 是制定進一步的擴充計劃增撥資金按期推進。同 起表業方面除乙按照既定計劃積極進行以外最近 展和財政金融力量的充實。對於經濟建設,是要 展和財政金融力量的充實。對於經濟建設,是要

更當逐推進一使我們經濟建設。因金融力量的增加而半年之中,四行的貢献及其成績已極顯著,此後 及生産資金的吸收和貸放都是竭力推行同時過去 要加累經濟建設就必須更進一步集中金融機構的 時財政全融政策的准備安善與實施有效現在我們 立以來對於金融網的推廣設置外匯基礎的稳定以 力量來推行我們整個的經濟政策。四行聯合處成 的福利。至於財政全融方面要特別提及的就是四行 眾戰時不必要的 負擔和痛苦增進我勞苦人民一般 縣華自國家收支也不感到窮然一大半是得力於戰 斯合總處的成立因為我們這两年多來·財政基礎日 此方針積極推進。務期以國民經濟的充 置·就是要使農林墾植有一專管的機制·此機必當本 某經濟以充裕農村金融增進農民生產農林部的設 從於展農業看手。因此今級的級施要盡力發展展 實滅少我民 极作聘明想要玩弄列强各但擊破。如此存心險訴,故 作聘明想要玩弄列强各但擊破。如此存心險訴,故 人工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 竟,使工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 竟,使工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 前,使工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 前,使工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 前,使工業無法維持、人民生活極度不安社會基本 前,在垂世諸國中,實在不出第二個例子。因此反政 時想機亂東亞友而自稱建立東亞新秩序: 蓄意排稅 的想擾亂東亞友而自稱建立東亞新秩序: 蓄意排稅 的想擾亂東亞友而自稱建立東亞新秩序: 蓄意排稅 的想擾亂東亞友而自稱建立東亞新秩序: 蓄意排稅 的想擾亂東亞友而自稱建立東亞新秩序: 蓄意排稅 作聘明想要玩弄列强各但擊破。如此存心險訴,以全地人工產,使用,在他今年的總預算達一百六十萬元、公債無 誰不洞性其好。

政治經濟情形,也己到了崩潰的地害。在經濟方的衰竭我前面己能經過,不待再言。就是他國內,的衰竭我們再來看一看敵人的情形,敵國軍事力量,

交和政治設施的概要。

更能加速的完成。以上是說明我們半年來的軍事外

蘇聯威脅歐美,又為蘇聯所都素,而歐美諸國,蘇聯別誘歐美但歐美諸國不受其欺絕而想以接近蘇聯引誘歐美但歐美諸國不受其欺絕而想以接近蘇聯引誘歐美但歐美諸國不受其欺絕而想以接近

若觀失而敵閥到了今天還要大言欺世安肆威脅, 於三月三十日粉墨登場了。汪逆他們喪盡廉恥 葉就一無是處當然要到處碰壁非走到絕路不可了 處處都是絕路所以他在連回却顧以後終於四汪北 。正因為敵人對內對外·在軍事政治經濟外交為方面 他實力的疫竭空虚已是奉世皆和任何國家無不洞 甘作奴隸出賣祖國自然是我們中華民族的十古罪 銘継承王克敏·梁鴻志之後·在南京組織傀儡政府, 狂妄卑多的舉動。無非是自取滅亡。舉此两端未說 這完全是賣空買空自己表示其極端的愚昧他這種 美國制裁暴日的與論和次心祇有因之格外痛慎, 他使節四出文作群合中南美各國以作包圍美國姿 態來威齊美國但是美國何曾受他然毫的威脅·美國 而格外堅强。老實說因敵國經過我們三年的抗戰, 姿態相威奇,美國不為所動於是轉過頭來以胎 債損失與傅重其在華權益來利誘,美國又不為所 動美日商約於於寒行廢止道義禁運看看定施現在 歐美諸國。 一致吐棄的麼?他對於美國, 始而以强硬激烈的 就可見牠的外交正如我前年所說根本錯死人枝 這種愚拙狂妄的鄙態,有不為列强所 整個日本随汪逆而入於順奏

殿計劃·各伍須知這第二次三年抗戰計劃,也正 格外易力就戰。我們己確立的一個第二次的三年抗 本國有害的事, 絕不會作對他本國任何有利的事 ,正因為敵聯己路上絕路,己備進入墳墓,我們更要,偽麒織的出現,更是一個有力的證明,在我們方面 組織雕制的出演是日本最後一盤棋子也就是加速 日本崩潰最重要的棋子。我常說:敵網只會作對他 用起来了。谁能再相信他,能能放過他所以汪逆偽 說明他的野心是一不做二不体,定要滅亡中國, 題 逐列發獨佔東亞,進而率割全世界。過去他在朝鮮和 際上的影響 日朗促汪登台,又無異宣告会世界 的税送更多命,來供他們的驅使,其實他的國內以便以既成事實狹特他的國論、叫他的民眾納更多 西伯利亞所用的技術他現在又要想在中國從新施 起他国内民眾更大的怨望,和最大的學悟。至於國 異在他民眾面前,自己供認其失敗結果必然會引 反戰器潮只有因此一天天的增加。日閥這一看,無 秋這但侵華的危機所以要轉造一但最後的骨險, 用盡全力無法征服中國。也就是日間自知沒法挽 從敢國國内未能。日開喉使汪逆登場就是說明他們

正的永久和平!

的現在國際形勢,無論如何變化都是有利我們抗面建國, 抗戰是當前的任務建國是我們最後的日我們依然戰開始以來決定我們要一面抗戰一

四 的 於演己達於頂髮很同人,與是我們是國的人名 是要完成建國的時候我們不僅在軍事方面要努力的 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們為什麼要很成地方自治充實基層政治 人。我們在抗戰的則度和法令嚴中紀律,和奉政 人。我們在抗戰的則是我們表達在一次,在戰已到二年九個月以後的今日軍事已真定於到的 人。我們在抗戰和期或者可以就軍決定一切但在 人。我們在抗戰的財政,而在政治經濟之人的是要完成建國的大業。奉告我們來政會各位同 人,我們這所以從今天起我们則人更應該從積極方面 使精神物質都集中充實,政治經濟和北會一切是 人。我們在於東京都與大業。本告我們來政會各位同 人,我們這所以從今天起我们則人更應該從積極方面 使精神物質都集中充實,政治經濟和社會一切是 人,都能迅速發展。

政會雖有法定的任期而我們同人收到建國的責任我們國民參放會的成立到現在特近两年,參

與經濟建設的猛進。同時要注意到下面三點: 如項目免份檢討,提供意見,以促成我們地方自治明始。這一次大會中本,帶希望各位格外發抒精明治。這一次大會中本,帶希望各位格外發抒精明治。這一次大會中本,帶希望各位格外發抒精明治。這一次大會中本,帶着望各位格外發抒精明治。與其競眾政治的工作,從今天燒真正

條文的華美而在水憲法的可行。要使行之有利於戰 ·更有利於國家的人逐大計。我們 國父孫先生, 不僅應注重制憲送要特別注意到行憲我們不在永 憲政基礎要有精群的討論作切合實際的 現妻前郭重審察加照旨促來完成我們抗戰重要根 够炮的建設以為一切建設的示範。第三· 網領的實現。第二,川康廷裁與成會是本會實際 對於各種團體相同人都要放查一下是否忠實優行 页献國家的一種重要工作對於川處建設古來的實 这一個網領?以我們的熟誠和公意來替從這個 實行的成績不論對於政府,對於也方對於社會乃至 這個共同信條用越佈公的來檢討一下。我們已姓 會次議是我全國一致遵守的信約我們同人要很快 第一我們两年前領你的抗戰延回網領經過本 的貢献我們 對於確立

灰傷兵即友仁義

界大戰所不及亦為人類有史以来得承曾有。一年個年頭戰事之烈以及雙方死亡之多不惟前次世 中國因被暴日之侵凌迫得奮起抵抗者戰已及

侵犯弱小之日本,竟能予之以痛擊, 之基。全國際人士皆知正我不可属必理不可蔑者 其谁千?氏做精神之破磷使其然也。 未抗拒六十多年悉京時賦以整軍經武處心積慮於 使之全國倘從不安院陛不寧而奠定我國勝利 以一略爱和手,球於國防設備之中國各年起 施之以府懲

年賴全體將士之忠勇奮發,愈戰愈強难立敢後勝 料古也。誠哉,新生活運動總會大週紀念日發動擴附者,首推前外後繼浴四前幾以升當國家長城之 大組織傷兵之友社之緒言曰我國机戦已進入第四 責任後方同胞質有摩起慰問并為其服務之義務心 利之基礎我傷兵對士對國家民族,己盡其光禁之 氏族精神之澈泉激外品堂故飲,而表現於天地 頃,禮為是言以自勵,而勵同橋。

若不能異其趋者也。 謂仁。仁之義、國父孫公定之為博愛。博愛三者 公理,守信約,至死不渝、勝敗無以易其 謂克盡歐職、在道德上言,可謂仁至義志 為公爱、而非為私爱。何以謂義。義之義、尚 抚戰受傷粉出之對國民族,在責任上

愧核受傷將去耶! 願大家母甘作忍人,而忽之如何方不惟於傷兵,吾掌旅外同胞又應如何乃無如何方來然而依成相關,存亡與共之後方同胞,其應

吾程與之时。不善不吾惡吾强與之拒。 机戰将去去是人子可擇其善者而從之韓昌黎善雖不母此 · 色割其變身家· 久母吃,東妻子之私爱而爱國。 大子可擇其善者而從之韓昌黎善雖不

由航空被國運動鉄到空軍建設

中,想料未使能必有具體辦法通告各個胞也。 委員會簡章,此項简章及法等禁寄到歷京。據聞 簡章,就空放國券延衛辦法航空校園全募集办法職機回國議充機隊之用。同時公布航空校園奏奏行 奉准發行航空教園券一種何偽胞等集歌項, 專為 駐墨使館機號台全墨華倫等美全三萬元職機一架 及華橋航空般國運動委員會華橋航空般國金保官 宜即於本年一月成立華僑航空秋園運動委員會, 即以水墨華僑名義為該機之名,此事現尚在擬議 ·策動華僑航空放園運動及推進華僑航空教育事 野華僑航空放園運動及推進華僑航空教育事 海軍亦不得不退避三舍也敌論者謂英德在挪威之中央海外部於去年十二月本 蔣委員長之命 英柳縣軍以打擊,何也?德國空軍之勢較優,英

禁頭便歐國變色谁實令之?德國空軍力量有以致 陸海軍,而標戰爭勝員之左券。德國之楊減捷克瓜 图之運輸総但德軍並未為其所阻,且能繼續進侵予 之耳。近如柳威之戰英国以優勢之海軍,企圖截断德 之月異日新飛行校術之精益求精空軍威勢已壓倒 分波蘭不常朝而七丹麥以雷霆萬鈞之力,如疾風稀 現代戰爭己由平面戰轉為左龍戦因飛機機械

第不知敵我形勢之比及空軍建設之匪易也。 戰 實為海空軍五半雄長就屬至言。

空軍人才選擇百人中難得一二一面始植一空軍 空軍人才選擇百人中難得一二一切培植一空軍人員,少亦需三五萬美全巨型機則價在十萬美金以上。至少亦需三五萬美全区建設,首曰財次曰才。一機之值最

尤非有長時間之訓練不可,或因飛機失事在訓練 亦無能為,何况敢人空軍之貧弱·其侵於我者亦 不過以五十步笑百步耳。

我來墨僑胞子! 起墨使館現機發起金墨華僑我來來或府即可於五年內分期價逐,實與儲蓄無異實亦易易。且航空我國券性質類似公債,造戰事實亦易易。且航空我國券性質類似公債,造戰事實亦易易。且航空我國券性質類似公債,造戰事實於表墨僑胞,變國素不後人相信必能如期等足。我來墨僑胞,變國素不後人相信必能如期等足於扶來三島之上,願共勉訴!

|支|

汪精衛演義的

場。那時大車源源不絕。問好大場。江灣。都佈了指揮官。陸續運兵到上海。准備和日本厮殺一了指揮官。陸續運兵到上海。准備和日本厮殺一人一三遍將起的時候。我方軍事當局。派定了重兵。

。 與次預派敵機。 追蹤襲擊。這一下。 更知道在 當要於是我最高軍事當局都疑在會議上秘密决定。 裏面的日艦日輪已建度升大拚命開走来消失定。 裏面的日艦日輪已建度升大拚命開走来消失定。 裏面的日艦日輪已建度升大拚命開走来消失定。 裏面的日艦日輪已建度升大拚命開走来消失定。 裏面的日艦日輪已建度升大拚命開走来消失 建侧缝頭。所有的日艦日輪記速度影。知道走漏了消失 是。 並且一定有漢好在內。 于是派人細細偵查。 是與個鐘頭。所有的日艦日輪記速度影。知道走漏了消失 更人。 類頻來性驅寧。但行動常常都為日新因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 進犯許多日鑑日輪因死在裡。 如把江陰封鎖的話。 是视神多日 數方面

重要的消息。透露出去。就加緊負查。多方探察南京機関高級長官裡。一定有日本問謀在內。把

在 當人家出身,他租了這所屋子做藏嬌之所。住下逛 不久討了一個小妾。就是這位碧蓮。原也不是正向 子女都已長成。祇是人老心不老。就專們一味好。 是一做得一好手詩的詩人。他年紀已上了五十歲不 原来黄九的家。正對着薰秘書的住宅。這薰秘非 原来黄九的家。正對着薰秘書的住宅。這薰秘

也有多時。

碧蓮是素識的。他知道碧蓮和秋岳的感情意來沒 富於情感的人。他瞧見碧蓮越哭越不成樣子了。連 有怎樣惡方。她為甚麼會哭起來呢。 忙跑過來黃秋岳家。碧蓮正好在像梨花帶南般的衙 在杭化上。他見黄九來了。才收了淚。黄九問她 高三千丈。他拿了一塊手怕。我就了眼淚。黄對力道 那哭泣的一點不錯正是黃秋岳的小多碧蓮 他和 界。以前他夭夭都到這裡的。現在足跡也不見了。 道;黄夫人。你完竟為甚麼哭成這個樣子吃多数 書在那兒 碧蓮這時已慎忌交併。沒有地方發浅 黄光生造樣的沒特。無怪夫人悲傷了。但是。黄先 每月給你費用的四碧蓮道,他的收入了一三幾百 他不來也好。但是。速家用也沒有呢以黄九道; 對說。那黄秋岳個無情鬼。今天竟把我遺棄了。 他另外討了一個上海舞女做第三妻住在上海法租 · 黄先生。實不相瞒。我們也算是自己人o才把家館 生月入總有三歲百塊銭。如末。與論怎樣。也應該 才哭泣起來。他見黄九問看黄秋岳。 無名大更 黄光這時從窗口望過去。在布慢隐約裏職見 黄九是一個

赫然大怒。連夜下今把黄秋岳和留。由唐司令派了 秋岳和他的兇手黄後一起拿獲。在他的寫所裏搜 警備司令部找唐司令報告唐司令以這事情非同小 證人日 黄九於是滿心歡喜之刻帶 看同碧蓮去南京 可。立刻屋夜哥福 將委員長請示。委員長自然 取對票。我是親自和他同去的我可以和你同去做 海去。他是和日本人接治。或者把重要計劃去挟 沒良心吧也碧運坐決地道:他的確是一個大問課 仗着自己勢。警察都不敢恐疑的他每個星期都到上 。他表了幾架收音機。這是穩送消息的電機。他 黄先生是一個政府裏的高級長官。大約不至這樣 負責合你應該毫不徇情地把那出賣國家的好賊黃秋 岳狗相。我願做遊人以 黄九道;你的話是真的嗎。 天老爺原諒我吧。我以後 海觸機性自己。帮助國家 。 黄光生我和道你是一個幹探。你的職務。你須要 有知識的婦人。今天也有點醒覺了。從前的錯誤。 如在沸腾者·握看拳切函說道:一我雖然是一個沒 無線電插送給上海日本特務機關部の 出賣國家的勾當呢心碧蓮說至此。有點緊張了。熱 碧蓮也一齊同去。把黄 他是在幹看 不力看馬黃林岳父子。軍事當局乃把他父子槍决。若是內外。派了幾十名隊兵。戒備森嚴不待訊問家。黃秋岳自和罪惡實盈。已一一承認。大概他是學常自是是民意的親信人物。這事與汪院長也有関係的。軍事當局那時也思疑及汪兆鍩是和敵人往來。已要常悟了吧。在黃秋岳的供詞中。他和敵人往來。已要常悟了吧。在黃秋岳的供詞中。他和敵人往來。已要常悟了吧。在黃秋岳的供詞中。他和敵人往來。已來,將是了。不過時這。逃銘院長也知道。而且。上海那信補,他的消息洩露了。非除去他不可於是假裝震怒裡。他是中常會主席。他雖然從前是一個及覆無常心。他是中常會主席。他雖然從前是一個及覆無常心。他是中常會主席。他雖然從前是一個及覆無常心。他是中常會主席。他雖然從前是一個及覆無常心。但是中常會主席。他雖然從前是一個及覆無常心。 汪兆銘賣國的好謀至是漸漸的浅露了。 了和小谷正即的來往文件。和三架無線電機 第四回 提和議高宗武赴日

。中國軍隊逐未放棄武漢。日本軍隊已打得筋疲陰謀。漸漸為人知道了。大概是二十七年六月吧底蘇蘇新政政院秘書黄秋岳伏法以後。汪兆欽賣國

三十名隊長幹株黄九

衛運以為頗不容易。那知汪精早有異心。就像不此人甚可利用。因此暗鳴日使表露此意。起初近 洲可長高宗武。及梅思平。褚氏額。林柏生諸人 利用傀儡來分散中國抗戰力量。由他們找降言和 却把近衛善得心花器放。汪精衛私利董心。天民丧 東條英機及和之應二等。汪派的代表是外交部亞 的的所以他特别焦急的計上心來。唯一 力過了。日首相近衛心裏十分担憂。暗想如果再 這種暗中往來的勾當·己非一日。到了是年七月 打下去。就不定會打十年八年。中國的力量。未 ·接洽的地點多在上海。剛有秘密住所接頭會議。 班。日方的代表是特别使都谷正之和日本航空總監 事自不消再說,於是他們商來眼去,往來消息類 能中節的法婦一樣一經批動·便伸手出迎。這一喜 免太小親了它。日本呢。是不能够支持到十年八年 近衛更加心急。想立刻把和平計劃實現。特電 他知道汪精衛平時的吉論與行動。心目中覺得 的辦法。最好 古 就是准許派高宗武前来。於是高宗武决定到東京 於是吧。當日谷正之拍電回東京請示。得了慶示 好 了東京方面的諭旨。便對谷正之說;汪主席這時好 了東京方面的諭旨。便對谷正之說;汪主席這時 人 就給高宗武者, 着他轉給汪精衛一時不離國。又怕忤 下心里躊躇。他知道汪精衛一時不離國。又怕忤 不知尊意如何。公在此人表。我代表他到東京走一遭 不知尊意如何。公在此人表。我代表他到東京走一遭 不知尊意如何。公在此人表。我代表他到東京走一遭 不知尊意如何。公在此人表。我代表他到東京走一遭 不知尊意如何。公在之道:「好。等我請示首相再 於 論旨。要許汪精衛到東京一行。谷正之接到這對電報

两個紳士般的中日要人向東飛去。經過蒼茫的碧

投降和約。派高京武到上海去和谷正之見面。把汪精

谷正之好他連和汪精衛商量和平方法。汪精機就了

衛的扶降條件電票近衛。三天以後。東京方面降下

過了那一十餘里的空程。降落在東京的機場上。 望者底下縱横的田野。庸着呀看拉方的調子。渡海。身體像鹰隼一般的恐騰着。高采武快樂極了。

是心喜。高八最機把还精衛的投降辦法,双手逃給去青見近衛首相。高八監度談話。十分恭順。近衛自是心喜。高八最機把还精衛的投降辦法,双手逃給是心喜。高八最機把还精衛的投降辦法,双手逃給是心喜。高八最機把还精衛的投降辦法,双手逃給

多兆銘領率四萬萬五千萬人來歸。謹擬具辦法如次唐座前。天福中國叢左華萬人來歸。謹擬具辦法如次唐座前。天福中國叢左孽惡。幸得皇軍掃除障礙。 经光級额惶誠恐。稽首拜於大日本首相近衛支

第二條:中國加入德意日及共同盟。承認滿

第四條;在內蒙古八路軍活動區境由中國請第四條;在內蒙古八路軍活動區境由中國請第三條;中國境內資源任由日本人自由開發

可找如賴不能範由狂請求日本派兵協

数壽的說話。該了一會。也就解退。 他不到的。此外幾點大概都可以答應以高宗武道,必銘明日本生高朝亂調些討日本人使對高宗武道,必銘明日本皇軍暫時不反蔣。這點是使對高宗武道,必銘明日本皇軍暫時不反蔣。這點是

漢好之家獨華劇

(瘦子着)

地點:上海法租界

你景:一間陳設華麗之殿堂

主張大驚,轉身見老王。 我職者,似不甚了然者,老王撲噬一聲明幕時,梁玉珠在殿裡清潔招行之人。 反明幕時,梁玉珠在殿裡清潔招待老王悄然上隱身

梁:《年仍不放》你是敢笑我?你送取好你。你不是 梁:《年仍不放》你送敢笑我?你送敢好我做了果 王: 真對不住,下次我不敢了。(以手掙老王之耳) 梁:《年仍不放》你送敢笑我?你送敢好我做了艰 梁:《年仍不放》你送敢笑我?你送敢对我做了艰 梁:《年仍不放》你送敢笑我?你送敢对我做了艰 梁:《唐述小鬼,真把我嚇死了。(以手掙老王之耳)

杂:該死的!(欲打老王,老王繞档而走,見枱上王:你不是丫碟·難道你是姨太太;

子: 你們女人就多?你要知道,中國有一手不完你在你真太輕視女人了。難道男人識字,一

五:阿玉你真聰明了,我好中意你。(以手撫其有五:阿玉你真聰明了,我好中意你。(以手撫其看一五:阿玉你真聰明了,我好中意你。(以手撫其看)。 一仍造上海華南會名義通電攤到下列條件: 一仍為造上海華南會名義通電攤到下列條件: 「好成炭成中囤貨。

四,将上海及日份子張·陳·潘·李等四人加以三,為大日本軍司令部收買教末十五萬担。

事成之後,即可付銀

王寶完之後不覺大變,甚麼! 真是想不到我們的 老爺竟會做出這種事,這簡直是漢奸! (玉環急以手掩住老王之己) 山本手放

王:是的那但王八昼的日本仔,就是冯甚麽山本王,本人來往,老爺不聽,還寫太太是傻瓜呢! 梁:小摩也!(四顧無人)我老早就知道老爺不是一 的不知講些甚麽,原未是這一套把戲。 的,這幾天時時到来這裡,同老爺嘰嘰咕咕 晚太太同老爺吃嘴太太勘老爺不要和那個日何好人不過還沒有想到他竟會——阿王昨 1 阿王昨

王:我嗎?選早會離開這裡。股奴才做奴才也是 梁·阿王·你想怎樣與才好? 人幹的?不過……

梁:王哥·我同你一塊兜走好嗎?

王:真的?

梁:我早就想走了。你知道,老爺對我是有野心 的~~~ 不過太太格不得我離開所以……

> 架·老爺来了·快把這張纸條放好。 王:他妈的,漢好!王八蛋!一幕後有吵鬧聲 王孫由王手裡將紙條接過来,故间原處了

包送國同李秀上)

包二一追走一造吵的人能是同我講什麼图力 家·請你不要再講,我聽厭了

李:難道你不是中國人嗎?

李:你怎麽越說越糊壁了沒有國家還有臉面做 包:我不知什麽是中國,什麽是外國。包:我只知道有錢的是人、沒有錢的連狗都不如

色:真是女人見識,我不同你講了,(轉身見老 的玉菜調戲·太不成語!

包:(無怒可浅,轉向老王)你在這裡人人 李:你的,你的玉環,未死太不成話? 李:能來管你?要知心腹事,但聽口中言。 包:(自知食言)好太太,請你不要管我。 的用合 xx 站着做甚麽?看你這個樣子簡直不

王:本來是配的,但是現在不配了

包:甚麼!混帳!立刻給我滚昼。

王:翻《老爺-一轉身欲行

李: 附王,你回來,老爺在氣頭上講的話你要認真

·(轉向包)送團,老王並沒有甚麼不好,而且這幾 天客人又多,老王去了,有谁来招呼呢?

包:是的,我倒忘記了一个天山本先生逐要来呢。 些出去·在外边伺候。不是我时你不許進來。 轉向老王)看在太太的面上就就你一次罪。快

王: 哈一(田外門此)

李·你是真肝人旺中飯還沒有吃就罵人了。五環 你看我的燕窩粥煲好沒有?

梁;是的·太太。

(玉環由裏門入)

包:時!一個用人也敢頂撞老爺,真是不成世界包:說我什麼。

李·也是我新的有些不對的他方。古人說:其身正 不分而行其身不正雖今不從。

包:我是最正經不過的了,還有不對的他方? 李:哈哈!正經口

成日只是花天酒地、昨晚輸的五千塊

包:你不用愁,我有方法弄钱來的慢道五 萬八萬我都立刻可以找來。

袋搜索) 哦!我昨晚把那樣字除放在: --- (多

李:甚麼?

包:你不管我。忽見該字條在始上急料之拾 在這裏,幸喜沒有失掉。

李·甚麼字條?我可看嗎?

李:不懂確實不懂。這幾天你同都個日本人鬼鬼祟祟的不包;不能!不能! 怎將字條塞入衣袋你們女人是

本人來往·提防特後有人說你。

李:說你是漢好

(玉珠自内出)

包·甚麼,漢好?

梁:太太旅高两已經便好了

李:(句包)你要正經些。免得下人傳說出去是不

執行委員:余禁液 駐墨第五直衛交部第五屆執監委員表 雷百龄 陳玉街 陳松添 陳天槐 梁傑智 黄檀城

機勢委員: 鄭氏光 總務料主任: 雷百龄 財政科在:陳天德 偽氏料在:陳松添 組職科主任: 梁縣智 常務委員:余祭液 余件符 深經祥

幹事:李長進

職監察委員; 譚金鳌

常務委員人首原禁

: 朱赞扬

常務委員:轉春葵

耆

既茂慶

監察委員: 黃葉煤

朱香菜 朱野楊

柳監察委員:朱勝培 監察委員: 譚春葵 橋氏指導主任余愛和 會計科主任·賴威行 総務科主任,趙歷漢 宣傳科主任·胡爾勤 組織科主在章 方如雲 均 甄茂慶 朱學周 委員:趙華森 幹 幹 事一譚標道 事: 戰守義 事,陳伯康 事:陳國九 黄佩軟 張巨質

駐墨第一直屬文部第五居職員一

搬教子委員: 李連三 執行委員:余受之 韗 均 陳榮康 余爱和 顏盛行 黄石陰 陳元绪 胡爾動 趙璧漢

常務委員:陳元琦 書:余受之

中國國民黨駐墨金山分部職員名表

離野委員;周 准周朝紀 周 拱 黄城西容恩源就行委員;陳步雲林宜與 周 拱 黄城西容恩源

有務委員:容風源

組訓委員,陳生雲 幹事:司徒汝禄

衛建委員·周 拱 幹事·周祭治宣傳委員·林宜煥 幹事·周品於

熊監察委員:黃錦安監察委員: 黄牌文

總務委員,黄炳酉

幹事:周維令

中國國民黨駐墨京分部職題名表

機就行委員: 既行教 輝標運 學 題 陰 於 接 寶 題 祭 選 題 祭 選 題 祭 選 題 察 接 題 於 接 題 宏 選 題 察 接 題 於 接

宣傳委員:韓正左 幹事:蜀家惠祖訓委員:韓庭 幹 事:關米佐

倚運委員·梁錫索 幹 事·譯錦細宣傳委員·舞鉦宏 幹 事·雷家惠

熊然奏真:朱老氏 幹事: 余仕清

機監察委員:陳錦福

氏成里在華衛團體會於討汪逆

百五十餘元,并又發出聲斥汪逆精衛會國媚敵快函門我國義指己於月之二十日結東計共集得墨洋八民成里在通訊) 本华華僑團體會,經察之第十一

國家危難當中. 仗赖諸公宵旰籌劃, 為國憂勤, 員會 蔣委員長钩擊, 前線抗敵将士勋鑒, 丁此一員會 產慶各報館轉 國氏政府林王席, 軍事委

好巨憨之汪精衛, 謹佈區區希性 亮厥。 好巨憨之汪精衛, 謹佈區區布 以及追隨全國同胞, 共同致力於撲滅此神懷命, 以及追隨全國同胞, 共同致力於撲滅此神懷命, 以及追隨全國同胞, 共同致力於撲滅此神機之際, 竟有優娼其貌、氰獍為心之汪逆精衛, 指刑士浴血酣戰, 為國忘生, 抗戰前途, 正當轉錯刑,

旅墨國野城華僑團體會全體華僑即

旅是莫华山隆鎮同鄉海難會籌服

发展的正是惟念彼兴黎急愚蠢贩特發出時顧原為此之中山縣城雖陷抗戰乙精神依然存在光際克度是人中山縣城雖陷抗戰不大陷之中山無不抵抗而受害必重然而有抗戰而失陷之中山無不抵抗而為人人人人。 人名 真 英先打 鲜 華 乳 派 居 此間隆鎮同鄉 近以敢 文如下:

祖國可愛之家鄉各人責任與義務既如上迹則然居城母凡我同鄉應如何自愛自勵以衛國教鄉為天職鄉人所同情當此敵騎馳聘遍地烽烟惨遭治到備受中國者各人之祖國也隆鎮者各人之家鄉也愛國爱中國者各人之祖國也隆鎮者各人之家鄉也愛國爱

有我同鄉認定目標,忽起國之有厚望為。 第五世者是原之教察確行之非親成功立至者也, 學工戰立籌嚴受難鄉民內外一致擴展教園教鄉運守土戰立籌嚴受難鄉民內外一致擴展教園教鄉運

菜 苑結束第十四期公債

墨國芝省華橋捐級秋國之成績實况

得國將士 抗戰敢亡故有斐然可觀之捐數卓續經將 力量集中始終團結一致人人本國民之責援助前方 意其力捐輸且能再接再屬愈人愈堅持愈捐多全僑但對筹款殺團進行猶為積極在僑胞方面不独能超 墨副芝有華僑抗日救國総會成立以來期僅两載,



少年一月起至四月底止所經募之公債及捐金年一月起至四月底,抗戰敢國情緒,異常数烈人年人用華衛抗日依機總會種飲東常数烈

統 計 一二三八七八章	秋将傷兵難民 二五九三元 四	秋國捐款 二三二元 四	十五期公債 一九,0000 四	秋瀬廣東難氏 一0000000四	秋海傷兵难民 四二八六六二 三	秋國捐款 三七三八 三	十四期公債二三、四九000	秋國捐款 一一一一一一	十三期公債二二六三五000	放海傷兵難民歌五百三九四六	王務委員長极收物賣	新年献金三一三一九·oo	致項用途 國幣之數
銀村點遊財政	四十九	四九	四十九	四八八	三十七。	川・ナガ.	ニナル	ハ・ナガ・	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	٠٠٠٠	火全國 前方将	ニ・メ・	進款時間
都收機	進	涟	滙	電	連	难	種	洭	滙	濉	士	電	郵電

墨國芝首華僑抗日教國総會廿八年募滙捐款表

	And the Child	HULL	务他初秋水
捐别	墨幣		收轉機關
常月枚國捐	五八四七六八十		山紐約中國銀行
全上 後涯	-,0五	140	INCHIA I SASKIA
新年献金捐	二,三0五九九	四六二四七	全上
全献品粉捐	五八三0四0		
特募美金公債	二一,0六四六九		
精神總動鼠飲金	一三四社。		
特别義捐(救濟)	五八0三七	九七0三	全上
七七'節献金捐	六九0一之0		
防疫药品義捐	三大0大大0		
冬衣捎	五五八三	一、0七三八	全上
全上	=1,00	Contract of the Part of the Contract of the Co	
双十節献金購機	一五九五五五0	二八四八一四	全上
全上 後進	五七五二八		
教傷車捐(两輛)	一一大七二八0	滙港幣轉	香港廣西銀行
蚊帳捐	一大四九四五		全上。
捐然總數	一三六九九二六	二二二四三二	
1	芝有各地華	車帳捐驗紙徵	
加力	简所捐款之	收給軟件往銀行免責條例	
.1 2 10 0 11 1			

共募得墨幣產十三萬六千九百九十二元產毫六 先来准出美幣二萬二千三百二十四元三毫三先

墨京華橋抗日會工作近况

三月来所等之秋表列如左: 一三月来所等之秋表到如左: 一一大小等之秋表到如左: 一一大人, 在村該會康東縣民及醫於實施做成人人, 在村政会會審排資程所發展出於我的人人, 在外域,是京華橋抗日秋回後提會近三月来工作甚為

海水	五五	机五六	* #	1/2 W	#九. ≠. 株.	渔 秋 時間
海河水灰地 国海东西岛山 大学一场间	傷失之友社	第十七期公债	松海境水蜂民	第十六典公黄	第十五期心债	款項用途
兴西岛美国 安田岛文义	4,100.00	6,23000	4,62675	6255.00	7,560.00	海绵
英名本文后通过 文义等文组公 下文文语语	6,85.17	1,040.94	773.05	1,045.11	1263.15	暴寒
海州湖南部 有条政义为				\$ 1,000.00		國務

赭石·均係熱心公益者云·

人用該會審款為中國難童教養費之用 大用該會於五月十五日假座 HIBRLGO 殿院再舉

长部代電季團。 於里國民党經要周年等衛在日後我會即簽訂密於全衛情恨全體一致搬該中央既定國策證此前方將士全國同胞公鑒汪逆兆銘賣國求樂私與敵人重慶國民政府 林主席 萧委員長暨中央通訊社轉

色:我不食 運要等一個客人你食好了。好的。你也要食粥嗎,

.

了(李下玉塚亦轉身欲下)

第·老鄉有甚麼吩咐?

一門·好嗎。 一間·好嗎。 一門·好嗎。 一個·經及笑臉)也没有甚麼事。不過……你頭上

架:我以為老爺有什麼要累事,又是這樣上返身

祭·老爺有甚麽事,快說好了。 包·不·你用來,我真的有正經事同你講。

包:我一想問你,昨晚我叫你到花園去,你為

梁:老爺,我不過是你的一個用人。

包·哈哈·你現在是我的用人,将來就是我的姨太

梁:我不喜歡。

包:但是我喜歡你(一手拉住玉珠,玉珠挣扎)

爱玉上

王:老爺!

(色彩料玉珠放脱)

王:老爺,有電話。 只是来破壞老爺的好去色:這個混帳東面,只是来破壞老爺的好去

上包:胡龍!

包: 哦,是了!我真糊塗了,工完爺,真的有電話、是日本軍司令都打來的

(以手擊頭、急出。)

(未完





PRODUCTOS MEDICINALES MEXICO, D.F.

Joaquin R. de la Gala Responsable con Titulo Reg. D. S. P.

Tel. 5-21-12 Apartado Postal 1374 Calle Diez de Bonilla 33, Tacubaya.

金沙村書有銀伸者係的独友少有同 の大明八次子号和提育服在外面的 な以至山之等時间未然将病情等不足费 な以至山之等時间未然将病情等不足费 ない五川之子号和提育服在中身物學由系和 で四月5、 あの連加の博列工党口筋操 で四月5、 あの連加の博列工党口筋操 を以至此之等時间未然将病情等不足费 ない五川之界。 ない五川之界。 ない五川之界。 ない五川之界。 で四月3、 あの連加の博列工党口筋操 をいるが、 ないる。 をいる。 ないる。 ない。 ないる。 ない。 ない。 ないる。 な。 ない。 ない。 ないる。 ない。 ない。 ない。 ない。 ない。 ない。 ないる。 ないる。 ない。 ない。 ない。 ない。 ない。 ない。 ないる。 ない。 ない。 ない。 ない。 ない。 ないる。 。 ない。 ない。 ない。 ない。 ないる。 ない。 ない。 な。 ない。 ないる。 ない。 ないる。 が所向は多

经海学名禮松

題之一毛 粉醇金醇五元 北醇每日元人

投稿 簡 章

本刊論者文藝两欄歡迎外稿。

特殊著作不在此例。 本刊以篇幅關係來稿最好在一千字以内致於

來稿無論文言白話均所歡迎。

來稿如係譯文請將原文附來以便對照。

本刊對於來稿有取舍增删之權。

來稿務請繕為清楚最好行間稍留空白以便僧

本刑對於來稿無論登載與西概不預 刊於不登載時將原稿退還者要附足郵票始能 覆其欲本

投稿人須於文後書明真實姓名及住址以便通

本刊一冊籍表微意。 本判對於登載之稿怒不致酬惟贈登有該文之

來稿請運寄本刊。

本刊對於通信稿文字有改删之權 几各準有關於僑情之消息本刊均所歡迎。 本利通訊辦法 通訊文字須簡單明瞭字數最好在五百以內

來稿須有團體圖記或負責人盖章簽名並註

明

通訊住世。

五、 通訊稿件須於本刊出版一星期前寄到以便繕印。 各準通訊稿件請運本刊

刊登告白條例

無論商家團體或私人廣告本刊均所歡迎。

本利廣告費以所佔地位計算

全則 一則四分之一 每期五元 毎期十九 每期拾元

= 如長期登載特予優待半年收五月之贵全年 十月之費。 收

四 廣告 黄請先惠。

五 廣告文字及樣式輕便其製版费由廣告人自

理

欲登廣告者請與本刊經理接治或將廣告文 樣式等連同廣告費寄來本刊亦可照辦。

傷聲月刊 編輯者 胡爾斯 余受之 編輯者 胡爾斯 余受之 新聲者 中國民黨駐墨第一直屬 全墨各地黨部

REVISTA MENSUAL

, Onin-Shin,

(El Vocero de la Colonia China)

OFICINA:
KUO MIN TANG
(PARTIDO NACIONALISTA CHINO)

Dolores No. 8 Altos MEXICO, D F.

Apartado 1748

Eric. 2-79-02

DISTRIBUCION GRATIS.